PELIN U OTBET 3AIIULIINA B TABJIULTY
U

1. Taus npo6exana 100 m 3a 10 ¢, a Mapuna 108 m 3a 12 c. Kakas neBouka
Oexxana ObicTpee?

2. Kocmuueckuit kopabib mposieren 168 ku co ckopocthio 12 km/c. CKOJIBKO
CEKyH]I OH JeTen?

3. Co0aka yBuzena B 150 m ot ce0st CBOETO X035iMHA, CUJSIETO HA JIABOYKE, U
nobexana K HemMy co ckopocThio 10 m/c. Uepe3 CKOIBKO CEKyHJ OHa
no0exana 10 X035iuHa?

4. T'omyGast akyna IJIBIBET CO CKOpPOCThIO 35 xm/u. Kakoe paccrosiHue MOXKET
MPOIUIBITH aKkyJia 3a 10 munu ¢ TOM K€ CKOPOCThIO?

5. 3asu CTOJIKHYJICS B JIECY C OXOTHUKOM, U OT HEOKUJAHHOCTH OHU MOOEKaIN
B pa3HbIe CTOPOHBI: 3as1] CO CKOPOCTHIO 20 M/c, a OXOTHUK CO CKOPOCTHIO

7 m/c. Ha kakoM paccTOSSHUM OHU OKa3alluCh JAPYT OT Apyra uepes 8§ c¢?

6. Chavasia Typuct exan 4 y Ha aBTOMAIIIMHE CO CKOPOCThiO 90 xm/u, a 3aTeMm
ceJl B TOE3/] M TMpoexXall TaKoe K€ PACCTOSHMUE, KaK W Ha aBTOMAIIWHE.
CKOJIBKO 4acOB TYpHUCT €Xaj B IOE3/€E, €CIH O3] IBUTAICA CO CKOPOCTHIO
60 xm/y, a Ha OCTAHOBKHU YIILIO Mojyaca?

7. Paccrosnue ot Yensbuncka no HoBopoccuiicka 3120 kM. [IBa TemioBo3a
BBIIIIA OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY OJIUH JAPYTOMY O cKopocTsiMu 80 KM/4
u 85 xm/4. Ha xakoMm paccTosstHuM OyAyT TEIIOBO3bI 4Yepe3 3 yaca mocie
BBIXOJIa U3 TOPOJOB?

8. Ha 5 okoH moBecwIM HOBBIE 3aHABECKHM MO 4 3aHABECKHM Ha KaxkIoe€.
CKOJIBKO 3aHAaBECOK MOBECUIIM HA OKHA?

9. Ha romyOoMm muraTodke BBIIITUBAJIBIINIIA BEINIAIA 5 TBO3AUYCK, a HA OEIOM
maTouke B 3 pasa Oosbire. CKOJBKO T'BO3MYEK OHA BBIIIKJIA Ha 000UX
MJIaTo4Kax?

10.B kaxmaom wu3 6 maketoB 12 kr kaprodens. CKOJBKO KHUIOTPaAaMMOB
KapTodes B 3THX MakeTax”?

11.Yranaii, CKOJIBKO JIET MOeMy JAeaylike, eciu udepe3 15 mer mbl Oyaem
OTMEYaTh €ro CeMUAECATUIIETHE?

12.Hartama wuctpatuna 76 pyOneit, a Ons Ha 15 pyOseit 6onbiie. CKOIbKO
JIEHET UCTPATUIIN 00€ JICBOYKH?

13.Ecnmu kaxaplii u3 3 MaJbYuKOB BO3BMET M3 Ba3wl 4 abpukoca, To 1 abpukoc
octaHeTcs B Baze. CKOJIbKO ObIJI0 aOpUKOCOB?

14.4 xynun nauky Oymaru, B koTopoil 250 nucroB. Macca 100 nuctoB 3Toi
oymaru 160 r. KakoBa macca Bcell mauku?
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